

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 005/2016

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL 005/2016, O PREGOEIRO, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte correção:

DATA DO AVISO DE LICITAÇÃO

Onde se lê Data do Aviso de Licitação: 22/01/2016

Leia-se Data do Aviso de Licitação: 22/02/2016

Rondonópolis MT, 10 de Fevereiro de 2016.

OURISMAR PEREIRA DA SILVA/PREGOEIRO

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 44fb5c3f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar